



Наша жизнь

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, суббота

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankanews><https://vk.com/kazankanews>

Молодым семьям – доступное жильё

В администрации Казанского района молодым семьям вручили свидетельства о праве на получение социальной выплаты по двум государственным программам: «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и «Комплексное развитие сельских территорий Тюменской области».



Получение сертификатов для всех участников мероприятия – счастливый, радостный момент

29 февраля глава района Татьяна Богданова в торжественной обстановке вручила свидетельства семи молодым семьям.

– Этот документ позволит получить социальную выплату на приобретение или строительство жилья. Уютный семейный очаг – это стабильность и надёжный тыл, это возможность строить планы на будущее, растить детей, – сказала глава района Татьяна Богданова.

Татьяна Александровна поздравила счастливых обладателей сертификатов, пожелала им счастья, здоровья и всех благ, чтобы семьи их были крепкими и дружными, чтобы в стенах родного дома всегда был слышен детский смех.

Пять семей, четыре из которых многодетные, получили свидетельства по программе «Обеспечение доступным и комфортным жильём и

коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

По словам главного специалиста управления градостроительства, имущественных и земельных отношений Казанского района Ирины Санниковой, свидетельства выданы на сумму более 3 млн. рублей. Все семьи планируют приобрести жильё на территории района. Та же напомнила, что срок действия сертификатов о праве на получение денег по программе составляет не более семи месяцев с момента выдачи.

Иван и Лилия Ткачёвы 12 лет жили на съёмной квартире, а в 2022 году, взяв в банке ипотечный кредит, купили дом в селе Казанском.

– Сегодня мы получили долгожданный для нашей семьи документ, – говорит Лилия. – Радует, что в Тюменской области действуют программы, помогающие моло-

дым семьям и молодым специалистам купить жильё. Это хорошая помошь от государства. Мы благодарны за поддержку. Часть выплаты планируем использовать для погашения ипотеки.

Суть программы заключается в том, что государство помогает молодым семьям при покупке или строительстве собственного жилья, субсидируя часть их затрат. Величина социальной выплаты зависит от количества членов семьи и среднедневочной стоимости квадратного метра. По условиям программы, приобрести жильё обладатели сертификата могут на территории Тюменской области, за исключением автономных округов.

По госпрограмме «Комплексное развитие сельских территорий» долгожданный документ получила многодетная семья Дергачёвых из Большых Ярков. Александр и Ксе-

ния воспитывают троих детей – Дмитрия, Дарью и Илью. Александр работает мастером производственного обучения в Ишимском много-профильном техникуме (отд. Казанское), его супруга Ксения – помощником воспитателя в детском саду. Супруги строят собственный дом в Большых Ярках. Эта выплата – хорьша подспорье для них.

– Мы стояли в очереди на улучшение жилищных условий с 2016 года. Получение сертификата в этом году стало для нашей семьи приятной неожиданностью. Надеемся, что этих денег хватит, чтобы достроить дом, – говорит глава семьи Александр. – Собственный дом – это большая радость. Будем жить и трудиться на благо родной казанской земли.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

Хорошая новость в несколько строк обо всём

Изменения с 1 марта

Как сообщает социальный фонд России, с 1 марта произойдёт увеличение пенсий для неработающих пенсионеров, граждан старше 80 лет и первой группы инвалидности. Перерасчёты выплат будут про-ведены автоматически.

Размер пенсий для неработающих пенсионеров увеличится на 7,5%, включая индексацию страховой части пенсии. После пересчёта средний размер выплат для неработающих пенсионеров превысит 22 тысячи рублей.

При достижении возраста 80 лет пенсия увеличится за счёт удвоения фиксированной выплаты к страховой части пенсии. Доплата не зависит от страховых взносов, трудового стажа и количества пенсионных баллов. Инвалиды первой группы получат такую же доплату. С 1 марта указанные выплаты превысят 16 тысяч рублей.

Выплаты родителям

С января 2024 года родители детей, проживающие на территории Тюменской области могут одновременно работать и получать пособие по уходу за ребёнком до полутора лет. Раньше сохранить такую выплату можно было только в отпуске по уходу за ребёнком при занятости неполного рабочего дня или работе на дому. Для получения выплаты нужно написать заявление своему работодателю о предоставлении отпуска по уходу за ребёнком. После поступления сведений в территориальный социальный фонд России выплата производится в течение 10 рабочих дней.

С 1 января сохраняются ежемесячные выплаты в размере 10 тысяч рублей по уходу за ребёнком с инвалидностью родителям, вышедшим на работу на условиях неполного рабочего дня. Телефон единого контакт-центра: 8-800-100-00-01 (круглосуточно).

Литературный конкурс

С 4 марта начинается приём заявок на региональный конкурс детского литературного творчества «#ТвояТюмень».

В этом году в направлении «Литературное творчество» появилась номинация «Константин Лагунов и его герои», посвящённая 100-летнему юбилею автора. В направлении «Медиатворчество» можно поучаствовать в номинациях: «Комикс», «Аудио и видео подкаст», «silent book» (тихая книга).

Заявки принимаются в двух возрастных категориях от 10 до 14 лет и от 15 до 17 лет во всех муниципальных библиотеках Тюменской области. Финалисты муниципального этапа в каждой номинации и возрастной категории будут определены до 26 июля, победителей объявят на церемонии награждения в октябре 2024 года. Заявки принимаются до 28 июня.

Информации подготовила Надежда НИКИТИНА

ВЫБОРЫ-2024

Бюллетени переданы

В территориальные избирательные комиссии Тюменской области переданы бюллетени для голосования на выборах Президента РФ.

Всего для Тюменской области было изготовлено 1157800 избирательных бюллетеней, в том числе и для голосования с использованием КОИБов. «Избирательный бюллетень – это то, без чего нельзя провести выборы, поэтому при передаче этих документов строгой отчётности мы очень тщательно сверяем форму, текст и все степени защиты. Могу смело сказать: все установленные требования к изготовлению данных документов строгой отчётности были соблюдены», – отметил Игорь Халин. Выборы Президента Российской Федерации состоятся 15, 16 и 17 марта.

Информация подготовлена по материалам телеграм-канала Информационного центра правительства Тюменской области

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ Семена выбирайте правильно

В преддверии дачного сезона, на многие жители Тюменской области могут столкнуться с проблемой при выборе семенного и посадочного материала. Управление Россельхознадзора по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам информирует юридических и физических лиц, занимающихся закупкой и продажей семян в мелкой упаковке о требованиях российского законодательства в этой сфере.

Так, согласно порядку реализации и транспортировки семян сельскохозяйственных растений, утверждённому приказом Минсельхоза России от 06.04.2023 г. № 347, мелкая тара (упаковка) с семенами сельскохозяйственных растений, предназначенная для оптовой и розничной торговли, маркируется следующей информацией:

– ботаническое наименование сельскохозяйственного растения на русском и латинском языках;

– наименование сорта или гибрида сельскохозяйственного растения;

– сведения о производителе семян сельскохозяйственных растений и (или) импортере семян сельскохозяйственных растений (при наличии);

– для юридического лица – полное и (или) сокращённое (при наличии) наименование юридического лица и адрес в пределах места нахождения; для физического лица – фамилия, имя, отчество и адрес регистрации по месту жительства (пребывания);

– для индивидуального предпринимателя – фамилия, имя, отчество и адрес регистрации по месту жительства;

– номер партии семян сельскохозяйственных растений;

– дата упаковки (месяц, год) семян сельскохозяйственных растений;

– масса (в граммах) или количество (в штуках) семян сельскохозяйственных растений;

– наименование химического или биологического препарата (если семена сельскохозяйственных растений обработаны химическими или биологическими препаратами).

А. ГРЕБЕНЩИКОВА,
государственный инспектор
отдела фитосанитарного
надзора и семенного контроля

ВЛАСТЬ. ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ

Расставляя приоритеты

14 февраля состоялась встреча главы района Татьяны Богдановой с жителями деревни Шадринки и посёлка Новоселезнёво

ШАДРИНКА – ТЕРРИТОРИЯ ЖИВОТНОВОДОВ

Заместитель главы района Николай Махурин рассказал о сложившейся в районе ситуации по газоснабжению, о дорожном строительстве и коммунальном хозяйстве. Он отметил, что работы по прокладке основной газовой магистрали и развязке внутривоселковых сетей с выводом стояков к домовладениям, практически завершены. В этом году запланированы пусконаладочные работы Ишимской газораспределительной станции, а также тестовые испытания самой магистрали Ишим – Казанское. Газоподводящая сеть в Шадринке пока находится в стадии монтажа, поскольку необходимо установить дополнительное оборудование для понижения давления, отметил замглавы.

– В этом году поступает много звонков с претензиями по расчистке от снега дорог и улиц, – отметил Николай Махурин, – замечания и негодования зачастую справедливые. Но для того, чтобы понимать ситуацию, скажу, что протяжённость автомобильных дорог в районе составляет почти 600 километров, 126 остановочных комплексов, свыше 20 километров тротуаров, 16 мостов, муниципальные парковки и другая инфраструктура.

По словам заместителя главы, на уборку снега с территории ДРСУ-5 (Казанский участок) ежедневно выезжает более 25 единиц техники, задействовано свыше 40 человек. Если раньше в малоснежные годы этого хватало, чтобы расчистить подведомственную территорию от снега, то теперь, когда зима выдалась снежной, этого явно не хватает. Здесь стал действовать принцип «расставленных приоритетов». Это когда сначала производится уборка автодорог регионального значения, затем межпоселковые дорожные сети, по которым проложены маршруты общественного и школьного транспорта, остановки и тротуары, мосты и ключевые развязки, а уж потом всё остальное.

Подача электроэнергии в Шадринку производится бесперебойно, планово проводится ремонт электрических сетей, заменено 47 счётчиков. Кроме того, в текущем году пройдёт согласование по выделению земельных участков для установки контейнеров под твёрдые бытовые отходы.

Информацию о работе подведомственных организаций и учреждений предоставили директор Казанского МУП ЖКХ Артём Алмазов, главный врач областной больницы № 14 Дмитрий Суворов, директор Новоселезнёвской школы Елена Дубынина.

Шадринка всегда была территорией животноводов. Здесь избиливали стада крупного рогатого скота, лошадей и овец. По словам начальника управления по развитию АПК администрации Казанского района Сергея Долгих, за прошлый год шадринцы сдали в сельскохозяйственные кооперативы свыше 10 тонн мяса и 227 тонн молока на общую сумму почти 10 миллионов рублей. Кроме того, в деревне прослеживается положительная динамика борьбы с лейкозом. Год от года количество неблагополучных ЛПХ сокращается путём замены больных коров на здоровых. Ещё глава районного аграрного ведомства заострил внимание жителей Шадринки на обяза-

тельной регистрации в электронной похозяйственной книге. Это не только для развития цифровизации сельского хозяйства, но и для подтверждения статуса личного подсобного хозяйства, – отметил Сергей Алексеевич.

Начальник отдела по благоустройству администрации района Вера Санникова сказала, что в Шадринке планово проводится весь комплекс мероприятий, находящийся в компетенции её отдела. Для того, чтобы облик деревни был чище и привлекательнее, Вера Адеровна предлагала гражданам подключиться и принять участие в совместных инициативных проектах по благоустройству территории.

Среди актуальных вопросов шадринцы обозначили проблему с поставкой баллонного газа, отсутствием остановочного комплекса на автодороге Ишим – граница с Казахстаном в районе шадринского сёлышка, организацией детского досуга в период летних каникул. Эти и другие пожелания местных жителей были взяты во внимание, а значит, в скором времени появятся и решения этих вопросов.

НОВОСЕЛЕЗНЁВО – ПОСЁЛКО РАБОЧИЙ

Одна из острых проблем, которая была обозначена представителями органов местного самоуправления – это качество водоснабжения и питьевой воды. Заместитель главы района Николай Махурин рассказал, какое было найдено техническое решение. Администрация района и областной департамент ЖКХ пришли к совместному мнению, что нужно увеличить пропускную способность действующих очистных сооружений. Для этого необходимо построить вторую очередь очистки воды, модернизировать и реконструировать водопроводную сеть. На разработку этого непростого проекта, которому предстоит ещё пройти государственную экспертизу, было выделено 23 миллиона рублей. Работы по улучшению водоснабжения и качества воды для населённых пунктов Казанского района уже в процессе. Заместитель главы сказал, что в прошлом году в Новоселезнёво было отремонтировано четыре котельных.

В рамках газификации голубое топливо планируется подать в 367 домовладений. Пока заявки на поставку газа поступили только от 129 дворов. В связи с чем Николай Махурин просил население активизироваться в этом отношении.

– Что касается обращения с твёрдыми коммунальными отходами, то на территории посёлка в прошлом году было установлено 60 контейнеров для сбора ТКО, – сказал замглавы, – с учётом мнения местных жителей и вожчиков мусорного. Контейнеры для сбора ТКО, – сказал замглавы, – с учётом мнения местных жителей и вожчиков мусорного.

Представитель ОМВД России по Казанскому району участковый уполномоченный Александр Латынцев рассказал местным жителям, как обстоят дела с охраной общественного правопорядка. Он заострил внимание присутствующих на участившихся фактах мошенничества на территории района. Просил граждан быть более внимательными, не поддаваться на уловки злоумышленников, не раскрывать тайны, связанные с накоплением денежных средств.

Парк отдыха по улице имени Жукова и детская площадка воз-



Директор Новоселезнёвской школы Елена Дубынина говорила о качественном образовании в школе



Наиболее активными на встрече были жители улицы имени Жукова



Шадринцы интересовались организацией летнего отдыха детей

ле дома культуры сделаны в рамках инициативных проектов по благоустройству населённого пункта.

путем их решения.

Был задан ряд вопросов в сфере здравоохранения, дорожного строительства и благоустройства, коммунального хозяйства и так далее. Все обращения и претензии к власти носили исключительно бытовой характер. Если люди испытывают неудобства, то это естественно сказывается на их настроении, но всегда можно найти компромиссные решения.

Тот, кто пришёл на встречу с главой, один на один с проблемой не остался, даже если её пришлось разрешить в частном порядке.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора

Дом, в котором царит Любовь

В агропромышленном комплексе Казанского района трудятся замечательные женщины, которые преуспевают и на производстве, и дома.

Любовь Лазухина родом из села Большая Малышка Кызылжарского района Северо-Казахстанской области. Окончив 9 классов местной школы, Люба поступила в училище и стала учиться на швею. Но девушке не суждено было сделать карьеру модельера. Натура шустрой девчонки не вписывалась в усидчивый график швеи-мотористки. Однако главной причиной, по которой Люба вынуждена прервать учёбу, была её многодетная семья – четверо братьев и сестра. Отец с матерью с утра до позднего вечера трудились, чтобы в доме были деньги, а Любаша с братьями и сёстрами помогали управляться с хозяйством. На подворье содержали рогатый скот, свиней и птиц, в деревне иначе никак. Опыт своей будущей профессии Люба получила, подменяя маму на производстве, которая, кстати, тоже трудилась дояркой в местном сельхозпредприятии.

– Молокопроводов тогда не было, доили аппаратами, молоко таскали бидонами, – вспоминает Любовь Борисовна.

В ноябре 1989 года пятнадцатилетняя девчонка сделала уверенный шаг вполне взрослой девушки. По совету подруг Люба решила официально трудоустроиться и зарабатывать свой, можно сказать, кровный рубль, который бессспорно, помог бы пополнить бюджет многодетной семьи и обустроить личную жизнь. Отчёл её трудовой деятельности начался в среде общественного питания, где за 6 лет Люба прошла путь от рядового сотрудника столовой до шеф-повара.

Люба встретила своего будущего избранника, с которым в 1993 году сыграли свадьбу. В 1994 году

у Александра и Любови появился первенец – сын Николай. 90-е годы стали настоящим испытанием для молодых русскоязычных семей, оказавшихся на постоянном месте жительства на территории другой республики. Некогда ласкающая своих сынов и дочерей земля вмиг обернулась чужбиной, не помнящей родства. В 1996 году глава семьи принимает решение переехать в Россию, в деревню Дальнетравное Казанского района.

– Приехали мы в октябре, муж в это время уже устроился на работу в колхоз Ильича, – вспоминает Любовь Борисовна. – Нам дали квартиру в доме, в котором не было окон, а вокруг бурьян с человеческий рост.

Засучив рукава, Лазухины быстро обустроили уютный быт. Их очаг вновь вспыхнул в деревне, которую супруги по праву стали считать своей второй родиной.

С четвёртого мая 1997 года Любовь Лазухина стала работать оператором машинного доения на Дальнетравнинской молочно-товарной ферме, входящей в состав колхоза имени Ильича.

– В отличие от прежнего места работы в Казахстане, здесь были смонтированы молокопроводы, имелась система навозоудаления, – сравнивает условия труда Любовь Борисовна, – коллектив большой, дружный. В то время были ещё летние стоянки для скота. Мы ездили туда на дойку. Дороги были полевые. Если дождь пройдёт, то машины обязательно разъедутся по кюветам и мы пересаживались на трактор.

В конце 90-х увидеть заработанные реальные деньги было в дико-



В свободное время Любовь Лазухина любит отдохнуть дома

вину. Стыдно сказать, но ходили, выпрашивали кровные рубли, чтобы купить самое необходимое, что требовалось в быту: соль, сахар, стиральный порошок и другие товары. А потом и вовсе, ферму ликвидировали, сказали, что скот больной. Ездили на работу в Чирки, помогали местным животноводам. Ситуация изменилась в лучшую сторону после того, как хозяйство вошло в состав агрокомплекса «Маяк». Вскоре на Дальнетравнинской ферме вновь замыкали бурёнки. Породистые, высокоуходящие.

– Тогда весь наш коллектив стоял у истоков создания племенного ядра нынешнего продуктивного поголовья, – с ностальгией вспоминает Любовь Лазухина.

Это был поистине рассвет животноводства в подразделении. В лучшую сторону менялись быт и условия труда на фермах. Стали всё больше автоматизировать процесс, появились стиральные машины, компьютеры, миксеры для сме-

шивания кормов и многое другое, что значительно облегчило и сделало эффективным труд животноводов.

– Самое главное – нам стали вовремя выплачивать заработную плату, причём достойную, – рассказывает Любовь Борисовна. – По итогам работы регулярно поощряли премиями и ценностями поддаками.

С момента, когда руководство «Маяка» за очередные заслуги дальнетравнинских и чирковских животноводов приобрело караоке, у Любови с непреодолимой силой воспылала страсть к творчеству. Песни пели по поводу и без него. Стала участвовать в различных сельских культурно-массовых мероприятиях.

– На репетиции времени не хватало, пела прямо на работе, – с улыбкой рассказывает Любовь Борисовна, – а что, девчата нравятся, они уже весь мой репертуар наизусть выучили.

На певческий голос обаятельной женщины положительно стали реагировать не только коллеги по работе, но и местные черно-белые бурёнки. Может быть, это и есть один из секретов хорошего удача Любови Лазухиной, которая неоднократно была признана одной из лучших операторов машинного доения Казанского района.

В 2015 году в семье передовой доярки свершилось ещё одно знаковое событие – у Лазухиных родился сын Роман. Радость и надежда родителей.

– В эти годы появилась стабильность и уверенность в завтрашнем дне, которой сейчас порой не хватает, – делится своим мнением в свете последних событий Любовь Борисовна. – Казалось бы, на ферме сегодня есть всё, но не хватает рабочих рук. Все специалисты уже со стажем, молодёжи в селе нет, поэтому приходится трудиться без выходных.

Отсчёт рабочего дня для животноводов начинается с 4 часов утра ежедневно. В 4:30 все уже на производстве, примерно до 8 часов идёт утренняя дояка. В 16 часов начинается вечерняя, которая длится до 20 часов.

– Если есть группы раздоя, прибегаем и на третью доику, в обед, – дополняет ударница труда.

Любовь Борисовна преуспевает везде и всюду. С очаровательной улыбкой на лице она преодолевает все жизненные трудности с лёгкостью и оптимизмом. С удовольствием выступает на сельской сцене, управляется с домашними хлопотами и заботами, воспитывает детей и внучку.

Старший сын Николай обзавёлся своей семьёй, а младший – Роман ещё ходит в школу.

На хлебосольном столе у хозяйки всегда изобилие. В доме, где правит Любовь, царит лад и покой.

Андрей СЕРГЕЕВ
Фото автора

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ – ПОДРОСТОК

Полезная встреча

В Казанской районной библиотеке состоялось семейное мероприятие для участников межведомственного детско-родительского клуба «Вместе».

Как рассказала Наталья Новичкова, заведующая сектором по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, цель клуба – создать условия для сохранения целостности семьи и полноценного развития детей. Поддержка гармонизации семейных отношений, профилактика жестокого обращения с детьми, мобилизация социального окружения семьи и восстановление родственных отношений через совместную деятельность.

– Работа клуба подобного типа актуальна и востребована обществом в настоящее время, – говорит Наталья. – Данная деятельность направлена на укрепление не только внутренних детско-родительских отношений, но и на объединение усилий семьи при решении трудностей в вопросах воспитания и развития подрастающего поколения.

В этот вечер библиотека стала местом, где мальчики и девочки весело провели время, а родители беседовали с психологами. Специалисты библиотеки и активисты «Движения первых» занимались в игровой комнате с самыми маленькими посетителями клуба. Ребята были в восторге. Здесь всё красочно, ярко, насыщенно, безопасно. Малышы прыгали на батуте, играли в интерактивные игры, песочные планшеты, собирали конструктор.

– Детям здесь очень нравится. Столько всего нового и интересного, что может их заинтересовать, – говорит библиотекарь Вера Шмидт. – Для творческих личностей мы про-



Мальчики с интересом играли на интерактивной панели

вели мастер-класс по изготовлению открытки для мамы. Самый лучший подарок, как известно, тот, что сделан своими руками.

В другом зале для детей старшего возраста (от 12 лет) специалист по работе с молодёжью центра развития детей Наталья Вайзбек провела профилактическую беседу о законопослушном поведении, о последствиях самовольных уходов из дома, о правилах нахождения несовершеннолетних на улице, о детском комендантском часе.

После серьёзного разговора, дети делали красивые фотографии для собственных фотографий.

– Каждая семья участвовала в

фотосессии около стенда с важными словами о семье: «Любовь и верность – спутники семьи», «Семья – наше достояние», – рассказывает педагог центра развития детей Ксения Сахатская. – Теперь свою семейную фотографию, в память о сегодняшнем мероприятии, они поместят в рамки, сделанные собственноручно.

Педагог-психолог Казанской начальной школы Ольга Каукина и социальный педагог Галина Кирилова провели с родителями практический тренинг-практикум «Как найти баланс в материнстве?». Практическое занятие было направлено на установление гармоничного взаи-



Проявив фантазию, девочки изготовили фотографии

модействия матери со своими детьми, оказание консультативной помощи по вопросам воспитания детей.

– Участники тренинга погрузились в самоисследование и самопознание. Каждому ребёнку хорошо, когда у него счастливая мама, ведь именно от этого в семье зависит мир и копейка, – пояснила Ольга Михайлова.

– Наше занятие прошло в тёплой атмосфере взаимодействия и понимания.

– Семейный клуб «Вместе» – это интересная познавательная форма семейного досуга. Нам очень нравится принимать участие в подобных мероприятиях. У организаторов много идей: развлечения, мастер-классы, игры. Полезные занятия проходят и для нас, родителей, – говорит Екатерина Барабанщикова, мама четверых детей, постоянная участница клуба.

– Отдыхать вместе с детьми – это здорово! Посетив сегодняшнее мероприятие, мы в этом убе-

дились. Не заметили, как прошло время. Узнали много нового на занятиях с психологом, как родитель,

– поделилась своими впечатлениями участница мероприятия Алла Матаева.

Это был замечательный семейный праздник, который понравился и детям, и взрослым. Все смогли отдохнуть, отвлечься от повседневных забот. За чашкой ароматного чая со сладостями мальчишки и девочки делились своими эмоциями с родителями.

P.S. Мероприятие организовали работники районной библиотеки, педагоги Казанской начальной школы, центра развития детей, специалисты по социальной работе и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, при поддержке местной общественной организации «Центр молодёжных инициатив «Импульс».

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

ЧЕЛОВЕК НА СВОЁМ МЕСТЕ

Профессия, достойная уважения

Евгения Кузьменко – медицинская сестра дневного стационара. В её обязанности входит выполнение назначенных врачом лечебных процедур пациентам, которым не требуется круглосуточное наблюдение.

Как правило, внутривенные и внутримышечные инъекции в стационаре получают люди, которые состоят на учёте в медучреждении и дважды в год проходят поддерживающую терапию, либо пациенты, которым назначили лечение тюменские врачи. В дневном стационаре областной больницы № 14 (с. Казанское) – две палаты, вмещающие 8 койко-мест.

– Поток получателей процедур большой, в среднем по 30 человек в день, – рассказала Евгения. – Назначают им процедуры и регулируют очерёдность терапевты Надежда Владимировна Бильтрикова и Анастасия Тельмановна Шлегель.

Общий медицинский стаж у Ев-

гении Кузьменко – 15 лет. В дневном стационаре она трудится с октября 2023 года. Её рабочее время начинается с 8 часов и длится до 15 часов без перерыва на обед. Благодарные пациенты отмечают профессиональные и личностные качества медицинской сестры.

– Недавно проходила лечение в дневном стационаре и хочу поблагодарить медицинскую сестру Евгению Кузьменко за чуткое, внимательное и заботливое отношение к нам, пациентам, доброжелательность и умение найти подход к каждому. Работа процедурной медсестры трудная и ответственная. Одним пациентам укол необходимо поставить, другим – капельницу.

Но Евгения всегда улыбчива, умеет подбодрить, поддержать разговор. Ни разу мы не слышали от неё грубого слова, не видели недовольства, – рассказала жительница села Казанского Валентина Николаевна Гуцевич. Евгения к выполнению своих обязанностей подходит с большой ответственностью.

– Во время работы мне приходится общаться с разными людьми. И это даёт определённый опыт. Одни делятся рецептами блюд и домашних заготовок, другие обсуждают политические события, новости, происходящие в районе и стране. Поддерживая беседу, я стараюсь, чтобы пребывание в стационаре было для людей комфортным, – по-



Евгению Кузьменко любят и уважают пациенты

яснила специалист.

На днях дневной стационар переехал в новое помещение, расположеннное на втором этаже здания инфекционного отделения. Для па-

циентов выделена палата с телевизором, а для медицинской сестры – процедурный кабинет.

Светлана СУРОВЦЕВА

Фото автора

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ.

Спортивный трофей остаётся

Второго марта состоялся первый открытый межрайонный турнир по хоккею с шайбой на кубок Казанского района



Хоккейное братство всегда дружное и сплочённое

спортсменов. Также с приветственным словом обратился директор спортивной школы Александра Коротченко. Он отметил, что спорт во все времена объединял людей для благородных целей. В честном соперничестве люди демонстрировали свою силу, ловкость и быстроту. Такими турнирами мы ещё раз хотели бы акцентировать внимание на хоккее, на популяризации этого вида спорта в сельской местности.

Во втором поединке на льду сошлись команды Ишимского района и Голышмановского городского

округа. Если потенциал и амбиции наших соседей были более или менее известны, то ребята из команды «Урожай» стали для меня, если честно, тёмными лошадками в хорошем смысле этого слова. Голышмановцы смотрелись очень даже хорошо. Практически молодой состав сборной показывал острую и динамичную игру. Но всё же опыт и мастерство в этот раз одержали верх, 6:2 в пользу ишимцев. С таким счётом закончилось дерби двух команд по западному дивизиону.

После чистки льда на заключительный матч турнира на площад-

ку вышли казанские и голышмановские хоккеисты. С первых же минут встречи соперники принялись штурмовать нашу оборону, и стоит отметить, если бы не прекрасная работа голкипера Романа Еропкина, то счёт в матче складывался явно не в нашу пользу. Уже после половины периода Александр Маслов «распечатывает» ворота голышманцев, 1:0. Следом Виталий Вайнбендер увеличивает счёт, 2:0. Но буквально на последних минутах первого игрового отрезка наше преимущество растаяло, как весенний снег, 2:2 с такими цифрами коман-

ды ушли на перерыв. Несмотря на то, что соперник играл второй матч подряд, силы голышмановцы явно рассчитали и на такой сценарий развития событий. Упирался «Урожай» долго, до тех пор, пока Виктор Шангин в третьем периоде точным броском поразил сетку чужих ворот, 3:2. Переломный момент в игре настал, и чаша весов стала постепенно склоняться в нашу сторону, особенно после того, как опытнейший Юрий Каргаполов отправил четвёртую шайбу в ворота голышмановских хоккеистов. Ну а жирную точку в виде пятого гола поставил Сергей Анисимов, 5:2 с таким счётом казанцы одержали вторую победу, заняли первое место и став обладателями кубка Казанского района. Лучшим игроком турнира был признан Сергей Козырев из Ишимского района, лучшим защитником – Алексей Малышкин из Голышмановского городского округа, лучшим вратарём – Роман Еропкин, а лучшим нападающим – Виктор Шангин, оба из Казанского района.

В заключительной части турнира команды поблагодарили друг друга за честную борьбу, корректный и красивый хоккей. Хочется отдельно сказать самые тёплые слова признательности в адрес руководства спортивной школы Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова Александру Коротченко и Александру Геку за помощь в организации спортивного мероприятия такого формата. Спасибо за спонсорскую помощь дирекции ЗАО «Казанская рыба» в лице Александра Блинова, лично Александру Ремезову, Илье Меркулову, Алексею Нагорному, Леониду Прощенко, Виктору Шангину и всем, причастным к этому спортивному празднику. Так же хочется поблагодарить преданных болельщиков, которые искренне поддерживают наших ребят и сопреживают все события, происходящие на льду. Будем надеяться, что турнир прочно укрепится в календарном графике спортивных мероприятий Казанского района.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ

Фото автора



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117

